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Završen ovogodišnji IXS European Downhill Cup Lošinj 2024
 

 
Veli Lošinj je od 26. do 28. travnja 2024. godine ponovno bio

domaćinpoznate biciklističke spust utrke „IXS European Downhill

Cup Lošinj 2024.“, prve etape utrke u ovogodišnjoj sezoni

 

 Nakon treninga, kratkom ali zahtjevnom kamenitom

velološinjskom stazom dugom 1350m (s visinskom razlikom od

245m) spustilo se 143 najboljih svjetskih natjecatelja iz brojnih

zemalja. Amerikanka Aigail Hogie i Slovak Denis Kohut pobjednici

su ovogodišnjeg IXS European Downhill Cup Lošinj 2024. u

kategorijama Men i Woman Elite. U kategoriji Junior Men najbrži je

bio Talijan Simone Leo, a u kategoriji Junior Woman Čehinja

Karolina Kadlecova.

 

 Nakon Svjetskog kupa kojem je Lošinj bio domaćin 2018. godine, ova IXS serija također je važna utrka među

najvišim kategorijama Međunarodnog biciklističkog saveza UCI (Class 1).

 

 Biciklistički vikendi, miomirisne staze, zanimljive prepreke šumskih putova te profesionalna organizacija brdsko –

biciklističkih utrka privlače brojne natjecatelje iz cijeloga svijeta. Lošinj se može pohvaliti kao jedina destinacija u

Hrvatskoj koja je domaćin čak tri biciklističke utrke pod okriljem Svjetske biciklističke organizacije (UCI) i to; IXS

European Downhill Cup, 4Islands MTB race i XCO Lošinj – cross country mountain. Dovoljno da se svrstamo u sam

vrh svjetskih biciklističkih destinacija, smatra  direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja Dalibor Cvitković, a

podsjetio je i na novu planinsko- biciklističku atrakciju; Upravo za sve ljubitelje aktivnosti na otvorenome, kreiran je

digitalni prikaz Outdoor – HIKE & BIKE Lošinj s čak 16 biciklističkih te 18 pješačkih staza i trasa. Zahvaljujući GPS

oznakama i karti lokacija s detaljnim opisima i fotografijama, otkrivate brojne rute te do sada neotkrivene putove

Lošinja i njegovih manjih otoka.

 

 Prisjetimo se, u travnju 2018. godine u Velom Lošinju održano je spektakularno svjetsko biciklističko natjecanje

„Mercedes-Benz UCI Mountain Bike World Cup Lošinj“ koje je pratilo više od 10 tisuća posjetitelja, a više od 5

milijuna popratilo putem brojnih medijskih platformi. Ovo ekstremno biciklističko natjecanje ili spust ‘Downhill’ nastalo

je iz proljetnih treninga slovenskih biciklista MTB Trbovlje, a prva utrka u MTB spustu održana je na Lošinju u

svibnju 2013. godine.

 

 Natjecanje se održava u organizaciji Atletskog kluba Lošinj i Mountain bike kluba Trbovlje, a sponzori utrke su Grad

Mali Lošinj, Turistička zajednica Grada Malog Lošinja, Hrvatska turistička zajednica,  Lošinj Hotels & Villas te

Turistička zajednica Kvarnera.

 

 

 

 Rezultati natjecanja nalaze se na linku: ixsdownhillcup.com
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